1 сентября в 2020 года в МОУ ОШ с. Барышская Слобода прошла торжественная линейка посвящённая Дню Знания. В этом году в 1 класс пришёл один ученик Брюзгин Егор. Обучающиеся рассказали стихи, спели песню «Школа, школа, двери распахни». На линейке от администрации МО «Сурский район» присутствовала Прохорова Н.М., которая поздравили ребят и подарили подарок первокласснику. Обучающийся 8 класса Богатов Никита и Брюзгин Егор дали первый звонок.

После линейки был проведён урок, посвящённый 75 — летию Победы «Помнить — значит знать!». Учителя рассказали о проделанной патриотической работе обучающихся и учителей. Родители познакомились с собранным материалом: «Дети войны», «Ветераны войны», «Труженики тыла», «Воины — афганцы».